Accès aux médicaments: Lettre gabarit à la ministre Monsef
Exhorter le Canada à appuyer le Fonds mondial 2019

Date

L’honorable Maryam Monsef, CP
Ministre du Développement international et 
ministre des Femmes et de l'Égalité des genres
Chambre des Communes
Ottawa, ON
K1A 0A6

Madame la Ministre Monsef,

Depuis la création en 2002 du Fonds mondial pour accélérer la fin des épidémies de sida, de tuberculose et de paludisme, le Canada a joué un rôle de premier plan pour appuyer son travail et a été un investisseur clé dans son fonds. Pendant ce temps, le Fonds mondial a réalisé des progrès incroyables en sauvant quelque 27 millions de vies dans le monde et en contribuant à la mise en place de systèmes communautaires plus solides et plus résilients.

Choisissez l'un des paragraphes suivants pour votre lettre :

La sixième reconstitution des ressources du Fonds mondial aura lieu en octobre 2019 et aura pour objectif d’amasser au moins 14 milliards de dollars américains, tout simplement pour maintenir ses progrès face à ces trois épidémies mondiales. En effet, beaucoup plus pourrait être réalisé si plus que ce montant est levé.

Ou :

Nous pourrions mettre fin aux épidémies de sida, de tuberculose et de paludisme d’ici 2030, mais ce n’est pas entièrement à notre portée. Avec seulement 11 ans, nous n’avons pas de temps à perdre. Nous devons intensifier la lutte maintenant.
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Ou :

Cette année, l’objectif du Fonds mondial n’est pas moins de 14 milliards de dollars américains. Nous sommes maintenant à un moment critique, qui appelle une promesse audacieuse envers le Fonds mondial. Pour nous empêcher de reculer et de perdre les progrès énormes que nous avons accomplis jusqu’à présent et pour mettre fin à ces maladies évitables rien de moins n’est suffisant.

Je vous demande votre soutien précoce d’un engagement du gouvernement du Canada pour qu'il maintienne sa part précédente de l'objectif financier du Fonds mondial en promettant un milliard de dollars américains pour la sixième reconstitution.

Cordialement,

Votre nom, courriel et adresse postale
Membre, Mouvement de soutien des grands-mères (GRAN)

C.c : votre député(e)
